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Hőtani alapismeretek II.
Házifeladat megoldása: 

30 fő, 25 l, 28ºC

10/55ºC 
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Lambda= az a mennyiség, ami 1 m vastag fal, 1 m²-én 1 s alatt átáramlik ha a két falsík között a hőmérséklet különbség 1 ºC.

(Falvastagság méterben.)       
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Több réteg esetén:
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Falszerkezeti ellenállás:
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Sűrűségkülönbség hatására konvekció lép fel. 

konvekció=áramlás

kibocsátás=emisszió

elnyelés=abszorció

A hősugárzás az elektromágneses sugárzások –a közeg hőmérséklete által meghatározott- bizonyos hullámhosszúságú tartományát jelenti. Minden hőt sugárzó test energiájának egy részét ilyen sugárzási energia formájában bocsátja ki, melynek terjedéséhez nincs szükség közvetítő közegre a légüres tér is teljes egészében tovább engedi a sugárzást. Szilárd, vagy folyékony közeg részben elnyeli vagy visszaveri.

Összetett hőterjedési módok: a hőátadás különböző (szilárd, légnemű) halmaz állapotú anyagok között jön létre, ha a két anyag között hőmérséklet különbség van.

A szilárd fal és az áramló közeg között átadott hőmennyiség.
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     (J)            (időegységre)
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= hő átadási tényező 

A = felület (fal) (m²)
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(delta)= falvastagság (m)
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=(tau) 

k= hőátbocsátási tényező

Hő átbocsátás akkor valósul meg ha a két eltérő hőmérsékletű áramló közeg egy szilárd fal van.
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k= hő átbocsátási tényező, ami megmutatja, hogy 1m² falfelületen 1 K hőmérséklet különbség hatására egységnyi idő alatt (1 s) mennyi hő jut át.
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Példa,  „k”  (hőátbocsátási tényező) megállapítására.
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= hőátadási tényező (megmutatja, hogy 1m² fal-

        felületen 1 K hőmérséklet különbség hatására

        mennyi hő adódik át egységnyi idő alatt.

       1,0 cm      30 cm              2cm


                                      a fal
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       k=1,342 (a tört reciprokát vettük)

A falsík hőátbocsátási tényezője 0,7 
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 nak kell lennie. (alatta túl jó (drága), felette magasak az üzemben tartási költségek)
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